
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 85/2025
 

Requer informações sobre a 
destinação e o futuro uso do 
prédio da antiga UBS do Jardim 
Europa, no município de Santa 
Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o prédio da antiga UBS do Jardim Europa 
é um bem público e deve ser utilizado de forma eficiente para atender às 
necessidades da população;

CONSIDERANDO que o imóvel está atualmente desativado, 
gerando preocupação entre os moradores quanto ao seu futuro uso e possíveis 
impactos na comunidade;

CONSIDERANDO que a reutilização do espaço para serviços de 
saúde ou assistência social poderia beneficiar diretamente os moradores da 
região, garantindo atendimento mais acessível e de qualidade;

CONSIDERANDO que a falta de uma destinação clara para o 
prédio pode resultar em deterioração do imóvel, aumento do risco de invasões e 
vandalismo, além de custos adicionais para a administração pública no futuro;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Qual é a destinação prevista para o prédio da antiga UBS do 
Jardim Europa?

2º) Há estudos ou planejamento para a reutilização do imóvel 
visando atender demandas da população local?

3º) Existe a possibilidade de o prédio ser reformado e adaptado 
para serviços de saúde mental, como a instalação de um CAPS?

4º) Caso não haja um plano definido, quais medidas a 
administração municipal pretende adotar para evitar o abandono e a 
deterioração do imóvel?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

Justificativa:

O prédio da antiga UBS do Jardim Europa é um bem público que, 
atualmente desativado, desperta preocupações entre os moradores quanto ao 
seu futuro uso. A falta de uma destinação definida pode resultar em deterioração 
do imóvel, riscos de invasão, vandalismo e desperdício de um espaço que 
poderia ser aproveitado para serviços essenciais à população.

Diante disso, é fundamental que a administração municipal 
esclareça quais são os planos para a reutilização do prédio, garantindo que ele 
possa continuar beneficiando a comunidade. Além disso, considerando a 
crescente demanda por serviços de saúde mental, a transformação do local em 
um Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) poderia representar um avanço 
significativo para a região.

A transparência na gestão dos bens públicos é essencial para que 
a população esteja informada sobre as decisões que impactam diretamente seu 
cotidiano. Assim, este requerimento busca obter informações sobre o 
planejamento municipal para o prédio, permitindo um diálogo mais efetivo entre 
o poder público e a comunidade local.

. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de fevereiro de 2.025.

Lúcio Donizete
-vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 11 de fevereiro de 2025
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=UXA054ZH36SB3WHG, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: UXA0-54ZH-36SB-3WHG
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